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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ Ο∆ΗΓΙΕΣ 

 

Στο τρίτο (3ο) εξάμηνο του Προγράμματος προβλέπεται η εκπόνηση της 

μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας.  

Ο/Η μεταπτυχιακός /ή φοιτητής/τρια έχει δικαίωμα υποβολής θέματος, 

εφόσον έχει ολοκληρώσει με επιτυχία όλα τα μαθήματα των δύο (2) πρώτων 

εξαμήνων. Υποβάλλει αίτηση στην οποία αναγράφεται ο προτεινόμενος τίτλος της 

διπλωματικής εργασίας, ο προτεινόμενος επιβλέπων και επισυνάπτεται περίληψη της 

προτεινόμενης εργασίας στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. Η Γραμματεία του Π.Μ.Σ. 

προωθεί την αίτηση στη Συντονιστική Επιτροπή της ειδίκευσης του. 

Η εκπόνηση της μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας σύμφωνα με το 

ιδρυτικό ΦΕΚ πρέπει να ολοκληρωθεί σε διάστημα ενός εξαμήνου.  

Ο μεταπτυχιακός φοιτητής υποστηρίζει τη Διπλωματική Εργασία του 

δημόσια. Η ημερομηνία της υποστήριξης ανακοινώνεται από τη Γραμματεία του 

Π.Μ.Σ.. Η Διπλωματική Εργασία εξετάζεται από Τριμελή Εξεταστική Επιτροπή, 

στην οποία συμμετέχει ο επιβλέπων και δυο ακόμη διδάσκοντες του Π.Μ.Σ. Η 

Τριμελής Εξεταστική Επιτροπή ορίζεται από τη Συντονιστική Επιτροπή έπειτα από 

πρόταση του επιβλέποντα καθηγητή. Για την έγκριση της Διπλωματικής Εργασίας 

απαιτείται η σύμφωνη γνώμη δύο τουλάχιστον μελών της επιτροπής. Μετά την 

εξέταση και έγκρισή της, η διορθωμένη τελική  μορφή της Διπλωματικής Εργασίας 

κατατίθεται από τον υποψήφιο σε ηλεκτρονική μορφή σε τέσσερα αντίτυπα και δύο 

CD στη Γραμματεία του ΠΜΣ. 

Αλλαγή του θέματος της Διπλωματικής Εργασίας μπορεί να γίνει σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις με τεκμηριωμένη αιτιολόγηση από τον φοιτητή και μετά από 

έγκριση του επιβλέποντα. Αλλαγή επιβλέποντα μπορεί να γίνει σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις (π.χ. λόγω αλλαγής θέματος) με απόφαση της Συνέλευσης του 

Τμήματος.   

Σε περίπτωση που ανακύψουν σοβαρές δυσκολίες στη συνεργασία επόπτη 

καθηγητή-φοιτητή, το ζήτημα παραπέμπεται στη Συντονιστική Επιτροπή του Π.Μ.Σ. 

Κάθε άλλο θέμα σχετικό με την εκπόνηση μεταπτυχιακής διπλωματικής εργασίας το 

οποίο δεν προβλέπεται εδώ, ρυθμίζεται από τον αντίστοιχο Οδηγό Συγγραφής ο 

οποίος εγκρίνεται από τη Συνέλευση. 
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Η Διπλωματική Εργασία αξιολογείται σύμφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια: 

• Πρωτοτυπία του αντικειµένου - θέµατος. 

• Πληρότητα βιβλιογραφίας και πηγών. 

• Κριτική αντίληψη για την υπάρχουσα σχετική βιβλιογραφία και ικανότητα έκθεσής 

της. 

• Θεµελίωση απόψεων και επιχειρηµάτων. 

• Αφαιρετική και συνθετική ικανότητα, λογική δοµή και συνέπεια. 

• Τεκµηρίωση απόψεων και πληροφοριών (υποσηµειώσεις – παραποµπές - 

παραθέµατα). 

• Προσεγµένη διατύπωση, ορθή γραφή και ολοκληρωµένη δοµή. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

Η διπλωµατική εργασία θα πρέπει να έχει προσεγµένη διατύπωση, ορθή 

γραφή και ολοκληρωµένη δοµή. Πρέπει να γράφουμε απλά και με σαφήνεια έτσι 

ώστε οι αναγνώστες μας να καταλαβαίνουν τι θέλουμε να πούμε και να είναι σε θέση 

να ανατρέξουν, εάν χρειαστεί, στις πηγές που παραθέτουμε προκειμένου να ελέγξουν 

τα όσα ισχυριζόμαστε ή να συνεχίσουν τη διερεύνηση του θέματος για λογαριασμό 

τους. 

 

Τονίζεται ότι η διπλωµατική εργασία, όπως κάθε επιστηµονική εργασία, πρέπει να 

ορίζει µε ακρίβεια τα ερωτήµατα στα οποία στοχεύει να απαντήσει, να ανιχνεύει 

εναλλακτικές απαντήσεις στην υπάρχουσα βιβλιογραφία, να συνδέει την αναζήτηση 

και επεξεργασία του εµπειρικού υλικού (εφόσον υπάρχει) µε τα ερωτήµατα αυτά, και 

τέλος, να καθιστά σαφή τη συµβολή της εργασίας στην απάντηση των ερωτηµάτων 

και τα πρωτότυπα στοιχεία που συνεισφέρει στην υπάρχουσα βιβλιογραφία.  

 

Η έρευνα προϋποθέτει συστηματικότητα και μεθοδικότητα. Ο ερευνητής ξεκινά 

πάντα από ορισμένα ερωτήματα ή υποθέσεις εργασίας. Η αρχική μας υπόθεση όμως 

αποτελεί μόνο αυτήν με την οποία ξεκινάμε την έρευνά μας. Όσο προχωράει η 

μελέτη μας την αναδιατυπώνουμε ή την μεταβάλλουμε ανάλογα με τα στοιχεία που 

αντλούμε από τις πηγές μας. Εάν δεν επαληθεύεται η υπόθεσή μας, δεν διστάζουμε 

να την εγκαταλείψουμε και να υιοθετήσουμε κάποια άλλη που μας υποδεικνύουν οι 
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πηγές μας. Η έρευνα συνεπώς απαιτεί να επανεξετάσουμε το θέμα μας υπό το φως 

των στοιχείων που συγκεντρώσαμε.  

 

Ξεκινάμε την εργασία μας ορίζοντας και οροθετώντας το θέμα μας. Επισημαίνουμε 

τις διαστάσεις και τις κατευθύνσεις του (όλα όσα σχετίζονται με αυτό και την οπτική 

γωνία υπό την οποία θα το εξετάσουμε εμείς). Ορίζουμε σαφώς τις έννοιες που 

χρησιμοποιούμε, την γεωγραφική και χρονική έκταση που θα καλύψουμε. 

(Χρησιμοποιούμε εργαλεία όπως λεξικά - γλωσσικά ή εξειδικευμένα-, 

εγκυκλοπαίδειες, χάρτες, κ.λπ.) 

 

Συγκεντρώνουμε στοιχεία σχετικά με το θέμα μας και τα οργανώνουμε. Εντοπίζουμε 

τη σχετική με το θέμα μας βιβλιογραφία και την διαβάζουμε κρατώντας πάντα 

σημειώσεις. Η βιβλιογραφία μας επιτρέπει να έχουμε μια συνολική εποπτική εικόνα 

του θέματός μας. είναι απαραίτητη για να κατανοήσουμε την κατάσταση των 

προβλημάτων, ώστε να μην ξαναρχίζουμε κάθε φορά τη δουλειά που έχουν κάνει 

άλλοι, να εντοπίζουμε τα ζητήματα που παραμένουν ανοικτά και τις 

αντιπαρατιθέμενες απόψεις γύρω από το θέμα που μας ενδιαφέρει. (Επισκεπτόμαστε 

τους ηλεκτρονικούς καταλόγους ακαδημαϊκών και άλλων βιβλιοθηκών στο διαδίκτυο 

και ψάχνουμε τους θεματικούς τους καταλόγους ή ειδικές βιβλιογραφίες, 

χρησιμοποιούμε ειδικές βάσεις ηλεκτρονικών περιοδικών, κ.λπ.) 

 

Στη συνέχεια σχεδιάζουμε το πλάνο της εργασίας μας, το οποίο αναπροσαρμόζεται 

όσο προχωρά:  

- τοποθέτηση του προβλήματος,  

- προηγούμενες έρευνες,  

- η υπόθεσή μας,  

- τα στοιχεία που προσκομίζουμε,  

- η ανάλυσή τους,  

- απόδειξη υπόθεσης,  

- συμπεράσματα. 

Η συγγραφή µιας διπλωµατικής εργασίας απαιτεί την παράθεση θεωρητικών 

απόψεων ή ιδεών, αποσπασµάτων και παραθεµάτων από το έργο άλλο επιστηµόνων, 

στο όποιο πρέπει πάντα µε µεγάλη προσοχή και ακρίβεια να γίνονται παραποµπές, 

σύµφωνα µε τους ισχύοντες κανόνες και τις οδηγίες που παρουσιάζονται παρακάτω.  
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Παραποιήσεις αποτελεσµάτων και κλοπή πνευµατικής ιδιοκτησίας συνιστούν µη 

ακαδηµαϊκή συµπεριφορά, η οποία, δεν είναι αποδεκτή. 

 

Για την περίπτωση διεξαγωγής µελέτης περίπτωσης, µεγάλη προσοχή πρέπει να δοθεί 

κατά τη διεξαγωγή της στο πεδίο και στην αντιμετώπιση των υποκειµένων κατά την  

ανάλυση ώστε να διασφαλίζεται η ανωνυµία της πληροφορίας.  
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ΔΟΜΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Είναι ιδιαίτερα σκόπιμο να ακολουθηθούν οι κατευθυντήριες γραμμές που 

αναφέρονται παρακάτω όσον αφορά τη δομή της διπλωματικής εργασίας η οποία 

είναι κοινή για όλους τους τύπους εργασιών σε όλους τους τομείς μελέτης 

 

 Εξώφυλλο (Βλ. παράδειγμα στο σχετικό παράρτημα) 

 Πνευµατικά δικαιώµατα (Βλ. παράδειγμα στο σχετικό παράρτημα) 

 Ευχαριστίες (προαιρετικό) 

 Πίνακας περιεχομένων 

 Κατάλογος πινάκων και διαγραμμάτων 

 Περίληψη στα ελληνικά και στα αγγλικά (μέχρι 300 λέξεις), συνοδευόμενη 

από 4-6 λέξεις κλειδιά αντιπροσωπευτικά του περιεχομένου της 

 Εισαγωγή 

 Κεφάλαια 

 Ανάλυση δεδομένων και Ερμηνεία των ευρημάτων 

 Συζήτηση 

 Συμπέρασμα - προτάσεις 

 Πηγές – Βιβλιογραφία 

 Παραρτήματα 

 Το σύνολο του κειμένου θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 13.000 έως 15.000 

λέξεων 

 -Γραμματοσειρά μεγέθους 12 στιγμών  

 -Διάστιχο 1.5   

 

 Εξώφυλλο (υποχρεωτικά): Στο εξώφυλλο περιλαµβάνεται το όνοµα του  

Πανεπιστηµίου, του Τµήµατος, ο τίτλος του Π.Μ.Σ., το θέµα της εργασίας, ο 

επιβλέπων καθηγητής και τα άλλα δύο µέλη της τριµελούς εξεταστικής επιτροπής, το 

ονοµατεπώνυµο του συγγραφέα και το ακαδηµαϊκό έτος κατά το οποίο εκπονήθηκε η 

εργασία. Στο τέλος του οδηγού παρατίθεται το πρότυπο του εξωφύλλου και ένα 

παράδειγμα.  

 

 Πνευµατικά δικαιώµατα (υποχρεωτικά): Η πολιτική του Π.Μ.Σ. σχετικά µε τα 

ζητήµατα κυριότητας των πνευµατικών δικαιωµάτων για τις εργασίες ακολουθεί τη 
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διεθνή πρακτική. Η σηµείωση για τα πνευµατικά δικαιώµατα αναγράφεται στην πίσω 

σελίδα του εξωφύλλου, σύµφωνα µε το πρότυπο που παρατίθεται σχετικά στο τέλος 

του οδηγού.  

 

 Ευχαριστίες (προαιρετικό) : Τυχόν ευχαριστίες εμφανίζονται στην επόμενη σελίδα 

που ακολουθεί τη σελίδα των αφιερώσεων. 

 

 Περιεχόµενα (υποχρεωτικά): Τα περιεχόµενα συντάσσονται µε την ολοκλήρωση της 

εργασίας, ώστε οι τίτλοι των κεφαλαίων, ενοτήτων και υπό-ενοτήτων να είναι συνεπείς 

µε αυτούς του κυρίως κειµένου. 

 

 Πίνακες, διαγράμματα, γραφήματα (κατάλογος, υποχρεωτικά όταν 

χρησιµοποιούνται). Ο κατάλογος των πινάκων, διαγραμμάτων και γραφημάτων 

συντάσσεται µε την ολοκλήρωση της εργασίας, ώστε οι τίτλοι των πινάκων να είναι 

συνεπείς µε αυτούς του κυρίως κειµένου. 

 

 Περίληψη και λέξεις-κλειδιά στα ελληνικά και στα αγγλικά (υποχρεωτικά): Στην 

περίληψη περιγράφουµε συνοπτικά το αντικείµενο, τη µεθοδολογία και τα κυριότερα 

συµπεράσµατα της εργασίας. Η περίληψη έχει έκταση το πολύ 300 λέξεις. Μετά την 

περίληψη ακολουθούν 4-6 χαρακτηριστικές και περιγραφικές λέξεις-κλειδιά της 

εργασίας.  

 

 Εισαγωγή: Στην εισαγωγή παρουσιάζουμε το πρόβλημα που μελετήσαμε και την 

ερευνητική μας προσέγγιση. Κάνουμε μια σύντομη επισκόπηση της συναφούς με το 

θέμα μας βιβλιογραφίας, ορίζουμε τις έννοιες και τους όρους που χρησιμοποιήσαμε και 

περιγράφουμε σύντομα την έρευνά μας, τη σημασία της και τους σκοπούς της. 

Διευκρινίζουμε τις προθέσεις μας, τον τρόπο με τον οποίο τις πραγματοποιήσαμε, τις 

δυσκολίες που συναντήσαμε και τις μεθόδους που χρησιμοποιήσαμε. Ορίζουμε δηλαδή 

το πεδίο της έρευνάς μας, τους στόχους μας, τα προβλήματα και τις δυσκολίες της 

έρευνας, τα σημεία που δεν μπορέσαμε να διαλευκάνουμε ή στα οποία δεν καταλήξαμε 

σε συμπεράσματα, δηλαδή τα όρια της δουλειάς μας. Η εισαγωγή αποκτά την τελική 

της μορφή αφού έχουμε ολοκληρώσει την εργασία μας. 
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 Κεφάλαια: Σε μια εργασία καλούμαστε, μεταξύ άλλων, να αναπτύξουμε και να 

αναδείξουμε τις συνθετικές μας ικανότητες, να συνδέσουμε δηλαδή στοιχεία 

διαφορετικά μεταξύ τους και να συλλογιστούμε συνολικά γύρω από ένα θέμα 

προσέχοντας πάντα τις αποχρώσεις, τις εξαιρέσεις κ.λπ.  

 

Στα κεφάλαια της εργασίας προτείνεται να συμπεριλαμβάνονται: 

 

 Ανασκόπηση βιβλιογραφίας: Η ανασκόπηση της βιβλιογραφίας ενημερώνει 

τον αναγνώστη για τις σχετικές μελέτες που έχουν ήδη δημοσιευθεί στον τομέα 

της έρευνας του συγγραφέα. φοιτητή. Εδώ επιχειρείται κριτική θεώρηση και όχι 

απλή περιγραφή της βιβλιογραφίας και σκοπός της είναι η πλέον έγκυρη 

διατύπωση των υποθέσεων εργασίας της διπλωματικής. 

 

 Μεθοδολογία: Σ’ αυτό το τμήμα, ο συγγραφέας πρέπει να αναφέρει πώς θα 

διερευνηθεί το θέμα της διπλωματικής. Η μεθοδολογική προσέγγισή της 

έρευνας θα πρέπει να είναι αιτιολογημένη, δηλαδή θα πρέπει να δείξει ο 

υποψήφιος ότι γνωρίζει και άλλες τεχνικές ποσοτικής ή/και ποιοτικής έρευνας, 

καθώς και τα πλεονεκτήματα και τις αδυναμίες τους σε σύγκριση με την 

τεχνική που έχει προκρίνει. Το πεδίο εφαρμογής και οι περιορισμοί της 

τεχνικής που έχουν επιλεγεί θα πρέπει επίσης να αναλυθούν.  

 

 

 Ανάλυση Δεδομένων και Ερμηνεία Ευρημάτων: Στην ενότητα αυτή, ο φοιτητής θα 

πρέπει να αναλύσει τα δεδομένα του, χρησιμοποιώντας την κατάλληλη τεχνική. Εδώ 

υπάρχει η δυνατότητα να παρουσιάσει τα ευρήματα με τη μορφή διαγραμμάτων, 

πινάκων κλπ, όπου το κρίνει σκόπιμο. Τα διαγράμματα και οι πίνακες συνήθως 

καθιστούν πιο εύληπτη την ανάλυση των ευρημάτων γι’ αυτό και χρησιμοποιούνται 

ευρύτατα στη δημοσίευση ερευνών. Το κεντρικό ζήτημα σ’ αυτό το τμήμα για τον 

συγγραφέα είναι αν τα ευρήματα κατατείνουν στην απόδειξη ή διάψευση των 

υποθέσεων εργασίας ή απαντούν στις ερωτήσεις της έρευνας 

 

 Συζήτηση: Παρουσιάζονται, αναλύονται και ερμηνεύονται τα αποτελέσματα της 

έρευνας και τεκμηριώνεται η εγκυρότητά τους. Αναδεικνύονται οι περιορισμοί της 
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έρευνας και γίνεται συγκριτική μελέτη των αποτελεσμάτων της με αυτά άλλων 

ερευνητών. Συνδέονται τα αποτελέσματα της έρευνας με το θεωρητικό πλαίσιο. 

 

 Συμπεράσματα – Προτάσεις : Μια εργασία τελειώνει πάντα με τα συμπεράσματά μας 

όπου αναδιατυπώνουμε το σύνολο των ερωτημάτων που μας απασχόλησαν και 

αναφέρουμε τα συμπεράσματα στα οποία καταλήξαμε. Εντάσσουμε τα συμπεράσματά 

μας, στο βαθμό που αυτό είναι δυνατό, σε μια συγκριτική προοπτική, στο ευρύτερο 

πλαίσιό τους και προτείνουμε μελλοντικές έρευνες. 

 

 Πηγές – Βιβλιογραφία: Στο κείμενο της εργασίας μας πρέπει πάντα να αναφέρουμε 

τις πηγές από τις οποίες αντλήσαμε τα στοιχεία πάνω στα οποία βασίζεται η κρίση μας 

καθώς και τα βιβλία ή τα άρθρα από τα οποία αντλήσαμε τις θεωρητικές μας απόψεις ή 

τις ιδέες μας. 

 

Παράδειγµα - υπόδειγµα 

 

Άρθρο σε περιοδικό 

 

Επίθετο συγγραφέα Α., - Επίθετο συγγραφέα Β., - & επίθετο συγγραφέα Γ., (έτος). 

Τίτλος άρθρου. Τίτλος περιοδικού, 

 

Βιβλίο 
Επίθετο συγγραφέα, Αρχικό γράμμα του ονόματος (έτος). Τίτλος του έργου. Τόπος: 

Εκδότης. 

 

Ιστοσελίδες (μόνο για γενικές πληροφορίες) 
Πληροφορίες για την έρευνα διατροφής του 1948 στην Κρήτη και τη µεσογειακή 

δίαιτα: http://www.orst.edu/dept/lpi/f-w00/mediterr.html (πρόσβαση στις 5/3/1990). 

[…] 

 

 

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ  
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 Παραρτήματα: Συχνά η κυρίως εργασία ακολουθείται από παραρτήματα. Σε αυτά 

περιλαμβάνονται σημαντικά στοιχεία της έρευνας ή χαρακτηριστικές πρωτογενείς 

πηγές που χρησιμοποιήθηκαν, που κρίνεται σκόπιμο να μην υπάρχουν στο κυρίως 

σώμα της εργασίας (π.χ. ερωτηματολόγια, νόμοι, κ.λπ.).  

Προσοχή: για το υλικό που παρουσιάζεται σε παράρτημα πρέπει ΠΑΝΤΑ να υπάρχει 

σχετική παραπομπή στο κυρίως κείμενο 

 

 

 Μορφοποίηση Κειμένου 

 

Λέξεις  

Το σύνολο του κειμένου θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ 13.000 έως 15.000 λέξεων 

εξαιρουμένων βιβλιογραφίας και τυχών παραρτημάτων.  

 

Διαστήματα στη Σελίδα 

Το διάστημα ανάμεσα στις σειρές (διάστιχο) του κειμένου πρέπει να είναι ενάμιση 

(1,5), μόνο από τη μία πλευρά του χαρτιού.  

Μετά από τις επικεφαλίδες, τις υποδιαιρέσεις των κεφαλαίων και στην αρχή κάθε 

παραγράφου θα πρέπει να αφήνεται μία κενή γραμμή. 
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Γραμματοσειρά – Μέγεθος Γραμμάτων 

Η προτεινόμενη γραμματοσειρά είναι η New Times Roman. Το μέγεθος των 

γραμμάτων του κειμένου πρέπει να είναι 12. Το μέγεθος των γραμμάτων των τίτλων 

των κεφαλαίων και των υποδιαιρέσεων μπορούν να είναι μεγαλύτερα ανάλογα με την 

προτίμηση του φοιτητή.  

 

Αναφορές στο κυρίως κείμενο 

Οι αναφορές σε πηγές και δημοσιεύσεις άλλων συγγραφέων ή φορέων στο κυρίως 

κείμενο της διπλωματικής παρουσιάζονται ως εξής: 

 

 Με άμεση αναφορά στον συγγραφέα με την ημερομηνία σε παρένθεση (πχ. Oι 

Richardson και Booth (2009) ). 

 

 Με έμμεση αναφορά με το όνομα του συγγραφέα και την ημερομηνία στη 

παρένθεση(π.χ. Η σχετική βιβλιογραφία έχει αναπτυχθεί εξαιρετικά την 

τελευταία δεκαετία (Mendel and Johnson (2003); Ross (2007); Richardson, 

Stevens and Blair (2008);Goodman et al. (2009) ). 

 

 Χρήση αποσπάσματος δημοσιευμένου κειμένου στη διπλωματική εργασία. 

Εδώ πρέπει να χρησιμοποιούνται εισαγωγικά και να αναφέρεται εκτός από το 

συγγραφέα ή τον φορέα, η χρονολογία και η ακριβής σελίδα (ή σελίδες του 

πρωτότυπου κειμένου) (π.χ. Σύμφωνα με τον Ιατρίδη (2010, σ. 17) ).  
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

 

Ειδίκευση: «…………………………………..» 
 

 

 

Τίτλος (πεζά, Bold) 

 

 

 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

Θέμα ΜΔΕ (πεζά, Bold) 

 

  

 

Ονοµατεπώνυµο 
 

 

Τριµελής εξεταστική επιτροπή:  

Ονοµατεπώνυµο, βαθµίδα, Επιβλέπων  

Ονοµατεπώνυµο, βαθµίδα  

Ονοµατεπώνυµο, βαθµίδα  
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Απαγορεύεται η αντιγραφή, αποθήκευση και διανοµή της παρούσας εργασίας, εξ 

ολοκλήρου ή τµήµατος αυτής, για εµπορικό σκοπό. Επιτρέπεται η ανατύπωση, 

αποθήκευση και διανοµή για σκοπό µη κερδοσκοπικό, εκπαιδευτικής ή ερευνητικής 

φύσης, υπό την προϋπόθεση να αναφέρεται η πηγή προέλευσης και να διατηρείται το 

παρόν µήνυµα. Ερωτήµατα που αφορούν τη χρήση της εργασίας για κερδοσκοπικό 

σκοπό πρέπει να απευθύνονται προς τον συγγραφέα. Οι απόψεις και τα 
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